Señor

MIGUEL ANGEL GUERRERO NAVARRETE

De mis consideraciones,

Por medio de la presente cumplo con informarle que en el acto constitutivo de la compañía WARRIOR TRANSPORT S.A., celebrada el 17 de enero del 2019, resolvió nombrarla a usted para ejercer el cargo de PRESIDENTE de la misma por un periodo de 5 años contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil correspondiente.

De acuerdo con lo previsto en el artículo decimo cuarto del estatuto social de la compañía, a usted le corresponderá ejercer la representación, legal judicial y extrajudicial de la compañía cuando subrogue al Gerente General.

La compañía fue constituida mediante escritura pública otorgada ante notaria trigésima séptima de Guayaquil, abogada JESSICA RODRIGUEZ ENDARA, el día 17 de enero del 2019.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo.

Atentamente,

BORIS JAVIER SANTANA PALACIOS
Accionista Fundador

Razón: Yo, MIGUEL ANGEL GUERRERO NAVARRETE de nacionalidad ecuatoriana acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía WARRIOR TRANSPORT S.A. que ha sido conferido a mi favor.

Guayaquil, enero 22 del 2019

ATE 11 8016 1 201 MANU UN 1 107, CM CACINGUES 22 - MIN 2 M 10011 ATE 2 - MANU ATE 2 - MANUAL

MIGUEL ANGEL GÜERRERO NAVARRETE C.C.0927753681

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:6.155 FECHA DE REPERTORIO:07/feb/2019 HORA DE REPERTORIO:09:11

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veinte de Marzo del dos mil diecinueve queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: WARRIOR TRANSPORT S.A., de fojas 13.205 a 13.228, Registro Mercantil número 1.152. 2. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía WARRIOR TRANSPORT S.A., a favor de MIGUEL ANGEL GUERRERO NAVARRETE, de fojas 12.857 a 12.860, Registro de Nombramientos número 3.689. 3. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía WARRIOR TRANSPORT S.A., a favor de KENIA MARIA HERRERA RUGEL, de fojas 12.861 a 12.864, Registro de Nombramientos número 3.690.

ORDEN: RAZNUMÖRD

Guayaquil, 21 de marzo de 2019

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Ab. Patricia Murillo Torres

REGISTRO MERCANTIL

DELEGADA